

Две с половиной
тысячи книг были
переданы
Национальной
библиотеке Республики
Беларусь Московской
центральной городской
публичной
библиотекой имени
Некрасова во время
проходивших недавно
в нашей стране Дней
Москвы

Книги - лучший подарок

Екатерина ЦИРКУН

- Это книги по искусству, истории русской культуры, о Москве, - рассказала корреспонденту «МК» Елена Сивакова, заведующая отделом комплектования фондов Национальной библиотеки. - Мы получили пока около трех десятков изда-

ний, их можно увидеть на одной из выставок, размещенных в библиотеке. На остальные же книги есть сертификат, а в Минскони попадут несколько позже. К слову, подобный книгообмен - не новинка, а обычная практика в работе библиотек. Только от российских коллег главная

библиотека страны за последние два года получила около десяти тысяч изданий. Всего же подобное сотрудничество налажено более чем с тремя сотнями государств. Не забывает Национальная и о региональных библиотеках Беларуси, регулярно передавая туда книги.